


O FUTURO EM GRANDE FORMATO   
THE FUTURE IN A LARGE FORMAT   
LE FUTUR EN GRAND FORMAT   
DIE ZUKUNFT IN GROSSFORMAT    
EL FUTURO EN GRAN FORMATO    

Sempre com os olhos postos no futu-
ro, a Revigrés apresenta o grande 
formato 90x90 cm.

Particularmente vocacionado para 
grandes superfícies e fachadas, o 
formato 90x90 permite reproduzir, 
de forma mais fiel, os aspetos 
estéticos dos materiais naturais, 
aliados às vantagens do grés 
porcelânico, projetando novos 
ambientes, intemporais e com forte 
personalidade.

A Revigrés aposta, mais uma vez, 
no investimento em tecnologias 
mais avançadas e numa elevada 
flexibilidade de produção, sempre 
associadas a um comportamento 
eco eficiente, que colocam à sua 
disposição uma grande variedade 
de novas soluções, de novas texturas
e cores que vão ao encontro das 
crescentes necessidades da arqui-
tetura contemporânea.

Criamos melhor ambiente, dentro e 
fora de casa.

Revigrés presents the large 90x90 cm 
format with its eyes set firmly on the 
future. 

Particularly suited to large surfaces and 
façades, the 90x90 format allows the 
truest reproduction of the aesthetic 
aspects of natural materials, combined 
with the advantages of porcelain tiles 
allowing new, timeless environments 
endowed with a strong personality.

Revigrés is once again committing itself 
to investment in state-of-the-art
technologies with great production 
flexibility, whilst simultaneously 
providing an eco-efficient performance 
with a wide variety of new solutions, 
new textures and colours to meet the 
growing needs of contemporary
architecture.

We create a better environment, both 
inside and outside home.

Avec les yeux tournés en permanen-
ce vers l’avenir, Revigrés parie sur le 
grand format 90 x 90 cm.

Destiné en particulier aux grandes 
surfaces et façades, le format 90x90
reproduit d’une forme plus fidèle les 
aspects esthétiques des matériaux
naturels, qu’il allie aux avantages 
du grès cérame. Il permet ainsi de 
concevoir de nouvelles atmosphères, 
intemporelles et à forte personnalité.

Revigrés investit de nouveau dans 
les technologies les plus avancées 
et parie sur une flexibilité de 
production élevée, tout en étant 
associée à un comportement éco-
efficace, offrant une grande variété 
de nouvelles solutions, de nouvelles 
textures et de nouvelles couleurs, qui 
répondent aux nécessités croissantes 
de l’architecture contemporaine.

Nous créons un environnement 
meilleur, dans la maison et en 
dehors.

Den Blick immer in die Zukunft 
gerichtet setzt die Revigrés nun auf das 
Großformat 90x90 cm.

Insbesondere für große Flächen und 
Fassaden geeignet, gibt das Format 
90x90 auf zuverlässige Weise die 
ästhetischen Aspekte der natürlichen 
Materialien wieder, verbunden mit 
den Vorteilen des Feinsteinzeugs, und 
erlaubt, neue, zeitlose Ambiente mit 
einer starken Persönlichkeit zu kreieren.

Die Revigrés investiert wieder einmal in 
modernste Technologien und in eine 
hohe Produktionsflexibilität, die eine 
große Varietät an neuen Lösungen 
mit neuen Texturen und neuen Farben 
hervorbringt, die den wachsenden 
Anforderungen einer modernen 
Architektur folgen. Dabei achtet das 
Unternehmen immer auf ein
umweltbewusstes und -effizientes 
Verhalten.

Wir kreieren eine bessere Umwelt, 
sowohl in wohnungen als auch 
ausserhalb.

Siempre con los ojos puestos en el 
futuro, Revigrés apuesta por el gran
formato 90x90 cm. 

El formato 90x90 está enfocado 
particularmente a grandes 
superficies y fachadas, ya que 
reproduce de la forma más fiel los 
aspectos estéticos de los materiales 
naturales. Esto, unido a las ventajas 
del gres porcelánico, permite diseñar 
nuevos ambientes, intemporales y 
con una fuerte personalidad.

Revigrés invierte una vez más en 
las tecnologías más avanzadas así 
como en una alta flexibilidad de 
producción, además de una política 
eco eficiente en todo momento. 
Todo ello permite ofrecer una gran 
variedad de nuevas soluciones, 
texturas y colores en consonancia 
con las crecientes necesidades de la 
arquitectura contemporánea.

Creamos el mejor ambiente dentro y 
fuera de casa.
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Cromática

CROMÁTICA JET RECT
CROMÁTICA JET POL

CROMÁTICA QUARTZ RECT
CROMÁTICA QUARTZ SAT
CROMÁTICA QUARTZ POL

CROMÁTICA ICE RECT
CROMÁTICA ICE POL

CROMÁTICA SILVER RECT
CROMÁTICA SILVER SAT
CROMÁTICA SILVER POL 

CROMÁTICA ANTRACITE RECT
CROMÁTICA ANTRACITE SAT
CROMÁTICA ANTRACITE POL

CROMÁTICA COOL RECT
CROMÁTICA COOL SAT
CROMÁTICA COOL POL 



Cromática Ice 
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CROMÁTICA · CHROMATIC

CROMÁTICA ICE
87x87 RECT [ 87,0x87,0 cm]                                               P195
87x87 POL  [ 87,0x87,0 cm]                                               P215
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm]                                              P164
60x60 POL  [ 59,2x59,2 cm]                                              P180
30x30 NAT                                                        P122
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm]                                                P135
30x30 POL  [ 29,6x29,6 cm]                                                P152

CROMÁTICA ICE
43,5x87 RECT [ 43,5x87,0 cm]                                               P195
43,5x87 POL  [ 43,5x87,0 cm]                                               P215
30x60   RECT [ 29,6x59,2 cm]                                               P155
30x60   POL  [ 29,6x59,2 cm]                                                P172

90x90 [ 89,0x89,0x1,07 cm]45x90 [ 44,5x89,0x1,07 cm]

(2)

(2)

CROMÁTICA COOL
90x90 RECT [ 89,0x89,0 cm]                                               P154
90x90 SAT  [ 89,0x89,0 cm]                                               P164
90x90 POL  [ 89,0x89,0 cm]                                               P174
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm]                                              P125
60x60 SAT  [ 59,2x59,2 cm]                                              P133
60x60 POL  [ 59,2x59,2 cm]                                              P141
45x45 NAT                                                       P89
45x45 RECT [ 44,4X44,4 cm]                                             P102
45x45 SAT  [ 44,4X44,4 cm]                                              P109
45x45 POL  [ 44,4X44,4 cm]                                              P135
30x30 NAT                                                        P83
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm]                                                P96
30x30 SAT  [ 29,6x29,6 cm]                                                P103
30x30 POL  [ 29,6x29,6 cm]                                                P129

CROMÁTICA COOL
45x90 RECT [ 44,5x89,0 cm]                                               P154
45x90 SAT  [ 44,5x89,0 cm]                                               P164
45x90 POL  [ 44,5x89,0 cm]                                               P174
30x60 NAT                                                       P89
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm]                                              P102
30x60 SAT  [ 29,6x59,2 cm]                                              P109
30x60 POL  [ 29,6x59,2 cm]                                              P135

NAT / RECT POL SAT

CROMÁTICA

60x60 [ 59,2x59,2x0,85 cm]30x60 [ 29,6x59,2x0,85 cm]30x30 [ 29,6x29,6x0,77 cm] 45x45 [ 44,4x44,4x0,81 cm]

(1)

(1)

(1) Na conjugação da Cromática Ice com outras cores, o calibre dos produtos deve ser igual (87x87 cm), pelo que solicitamos esta indicação ao realizar a encomenda.

(1) When combining Cromática Ice with other colours, the calibre of these products must be the same (87x87 cm). Therefore, in this case, please inform us when 
placing your order.

(1) Lors de la combinaison de Cromática Ice avec d’autres couleurs, il est nécessaire d’utiliser des produits de même calibre (87x87 cm). 
Nous vous demandons de bien vouloir fournir cette information lors de votre commande.

(1) Bei der Verwendung von Cromática Ice mit anderen Farben muss das Kaliber der Produkte gleich sein - wir empfehlen, dies bei der Bestellung zu beachten.

(1) Para conjugar el Cromática Ice con otros colores, el calibre de los productos debe coincidir (87x87cm), 
por lo que solicitamos esta indicación, al efectuar vuestro pedido.



CROMÁTICA QUARTZ
45x90 RECT  [ 44,5x89,0 cm]                                                                                            P134
45x90 SAT    [ 44,5x89,0 cm]                                                                                                  P144
45x90 POL  [ 44,5x89,0 cm]                                                           P154
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm]                                                        P104
30x60 SAT  [ 29,6x59,2 cm]                                                        P109
30x60 POL  [ 29,6x59,2 cm]                                                        P114

CROMÁTICA QUARTZ
90x90 RECT [ 89,0x89,0 cm]                                               P134
90x90 SAT  [ 89,0x89,0 cm]                                               P144
90x90 POL  [ 89,0x89,0 cm]                                               P154
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm]                                              P104
60x60 SAT  [ 59,2x59,2 cm]                                              P109
60x60 POL  [ 59,2x59,2 cm]                                              P114
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm]                                                P104
30x30 SAT  [ 29,6x29,6 cm]                                                P109
30x30 POL  [ 29,6x29,6 cm]                                                P114

CROMÁTICA · CHROMATIC

60x60 [ 59,2x59,2x0,85 cm]30x60 [ 29,6x59,2x0,85 cm]

90x90 [ 89,0x89,0x1,07 cm]

30x30 [ 29,6x29,6x0,85 cm]

45x90 [ 44,5x89,0x1,07 cm]

DG 
30x60 cm

DG 
60x60 cm
30x30 cm

RB 
9,5x90 cm
9,5x60 cm
9,5x30 cm

BR
7x60 cm
7x30 cm

TC
7x7 cm
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NAT / RECT POL SAT

CROMÁTICA

CROMÁTICA SILVER
45x90 RECT  [ 44,5x89,0 cm]                                                                                            P134
45x90 SAT    [ 44,5x89,0 cm]                                                                                                  P144
45x90 POL  [ 44,5x89,0 cm]                                                           P154
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm]                                                        P104
30x60 SAT  [ 29,6x59,2 cm]                                                        P109
30x60 POL  [ 29,6x59,2 cm]                                                        P114

CROMÁTICA SILVER
90x90 RECT [ 89,0x89,0 cm]                                               P134
90x90 SAT  [ 89,0x89,0 cm]                                               P144
90x90 POL  [ 89,0x89,0 cm]                                               P154
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm]                                              P104
60x60 SAT  [ 59,2x59,2 cm]                                              P109
60x60 POL  [ 59,2x59,2 cm]                                              P114
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm]                                                P104
30x30 SAT  [ 29,6x29,6 cm]                                                P109
30x30 POL  [ 29,6x29,6 cm]                                                P114

Cromática Silver



CROMÁTICA · CHROMATIC90x90 [ 89,0x89,0x1,07 cm]45x90 [ 44,5x89,0x1,07 cm]

DG 
30x60 cm

DG 
60x60 cm 
45x45 cm 
30x30 cm

RB 
9,5x90 cm
9,5x60 cm 
9,5x45 cm
9,5x30 cm

BR
7x60 cm 
7x45 cm
7x30 cm

TC
7x7 cm

9

CROMÁTICA ANTRACITE
90x90 RECT [ 89,0x89,0 cm]                                               P134
90x90 SAT  [ 89,0x89,0 cm]                                               P144
90x90 POL  [ 89,0x89,0 cm]                                               P154
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm]                                              P104
60x60 SAT  [ 59,2x59,2 cm]                                              P109
60x60 POL  [ 59,2x59,2 cm]                                              P114
45x45 NAT                                                       P72
45x45 RECT [ 44,4X44,4 cm]                                             P85
45x45 SAT  [ 44,4X44,4 cm]                                              P88
45x45 POL  [ 44,4X44,4 cm]                                              P102
30x30 NAT                                                        P68
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm]                                                P81
30x30 SAT  [ 29,6x29,6 cm]                                                P84
30x30 POL  [ 29,6x29,6 cm]                                                P98

CROMÁTICA ANTRACITE
45x90 RECT [ 44,5x89,0 cm]                                               P134
45x90 SAT  [ 44,5x89,0 cm]                                               P144
45x90 POL  [ 44,5x89,0 cm]                                               P154
30x60 NAT                                                       P72
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm]                                              P85
30x60 SAT  [ 29,6x59,2 cm]                                              P88
30x60 POL  [ 29,6x59,2 cm]                                              P102

NAT / RECT POL SAT

CROMÁTICA

60x60 [ 59,2x59,2x0,85 cm]30x60 [ 29,6x59,2x0,85 cm]30x30 [ 29,6x29,6x0,77 cm] 45x45 [ 44,4x44,4x0,81 cm]

CROMÁTICA JET
90x90 RECT [ 89,0x89,0 cm]                                               P154
90x90 POL  [ 89,0x89,0 cm]                                               P174
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm]                                              P132
60x60 POL  [ 59,2x59,2 cm]                                              P148
30x30 NAT                                                        P92
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm]                                                P105
30x30 POL  [ 29,6x29,6 cm]                                                P122

CROMÁTICA JET
45x90 RECT [ 44,5x89,0 cm]                                               P154
45x90 POL  [ 44,5x89,0 cm]                                               P174

Cromática Lazúli · Cromática Antracite



CROMÁTICA · CHROMATIC
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60x60 [ 59,2x59,2x0,85 cm]30x60 [ 29,6x59,2x0,85 cm]30x30 [ 29,6x29,6x0,85 cm]

NAT / RECT POL SAT

CROMÁTICADG 
30x60 cm

DG 
60x60 cm 
30x30 cm

RB 
9,5x90 cm
9,5x60 cm
9,5x30 cm

BR
7x60 cm 
7x30 cm

TC
7x7 cm

NOVAS CORES · NEW COLOURS

CROMÁTICA CORAL
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm]                                            P164 
60x60 SAT   [ 59,2x59,2 cm]                                            P172 
60x60 POL   [ 59,2x59,2 cm]                                            P180
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm]                                P164 
30x30 SAT  [ 29,6x29,6 cm]                               P172
30x30 POL  [ 29,6x29,6 cm]                               P180

CROMÁTICA CORAL
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm]                                      P164
30x60 SAT  [ 29,6x59,2 cm]                                   P172 
30x60 POL  [ 29,6x59,2 cm]                                 P180

CROMÁTICA PISTACHIO
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm]                                            P164 
60x60 SAT   [ 59,2x59,2 cm]                                            P172
60x60 POL   [ 59,2x59,2 cm]                                            P180
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm]                                P164 
30x30 SAT  [ 29,6x29,6 cm]                               P172
30x30 POL  [ 29,6x29,6 cm]                               P180

CROMÁTICA PISTACHIO
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm]                                      P164
30x60 SAT  [ 29,6x59,2 cm]                                   P172
30x60 POL  [ 29,6x59,2 cm]                                 P180

CROMÁTICA CITRUS
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm]                                            P132
60x60 SAT   [ 59,2x59,2 cm]                                            P140 
60x60 POL   [ 59,2x59,2 cm]                                            P148
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm]                               P132
30x30 SAT  [ 29,6x29,6 cm]                             P140
30x30 POL  [ 29,6x29,6 cm]                             P148

CROMÁTICA CITRUS
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm]                   P132
30x60 SAT  [ 29,6x59,2 cm]                     P140 
30x60 POL  [ 29,6x59,2 cm]                     P148
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CROMÁTICA LAZÚLI
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm]                   P186 
30x60 SAT  [ 29,6x59,2 cm]                     P193
30x60 POL  [ 29,6x59,2 cm]                     P200

11

CROMÁTICA QUARTZ
90x90 RECT [ 89,0x89,0 cm]                                         P134
90x90 SAT   [ 89,0x89,0 cm]                                             P144
90x90 POL   [ 89,0x89,0 cm]                                              P154
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm]                                            P104
60x60 SAT   [ 59,2x59,2 cm]                                            P109
60x60 POL   [ 59,2x59,2 cm]                                            P114
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm]                             P104
30x30 SAT  [ 29,6x29,6 cm]                            P109
30x30 POL  [ 29,6x29,6 cm]                            P114

CROMÁTICA QUARTZ
45x90  RECT   [ 44,5x89,0 cm]                                                                              P134
45x90  SAT       [ 44,5x89,0 cm]                                                                                         P144
45x90 POL   [ 44,5x89,0 cm]                                       P154
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm]                           P104
30x60 SAT  [ 29,6x59,2 cm]                          P109 
30x60 POL  [ 29,6x59,2 cm]                           P114

CROMÁTICA SILVER
90x90 RECT [ 89,0x89,0 cm]                                               P134
90x90 SAT   [ 89,0x89,0 cm]                                               P144
90x90 POL   [ 89,0x89,0 cm]                                               P154
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm]                                            P104
60x60 SAT   [ 59,2x59,2 cm]                                            P109
60x60 POL   [ 59,2x59,2 cm]                                            P114
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm]                             P104
30x30 SAT  [ 29,6x29,6 cm]                           P109
30x30 POL  [ 29,6x29,6 cm]                            P114

CROMÁTICA SILVER
45x90  RECT   [ 44,5x89,0 cm]                                                                              P134
45x90  SAT       [ 44,5x89,0 cm]                                                                                         P144
45x90 POL   [ 44,5x89,0 cm]                                       P154
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm]                           P104
30x60 SAT  [ 29,6x59,2 cm]                          P109 
30x60 POL  [ 29,6x59,2 cm]                           P114

CROMÁTICA LAZÚLI
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm]                                            P186 
60x60 SAT   [ 59,2x59,2 cm]                                            P193 
60x60 POL   [ 59,2x59,2 cm]                                            P200
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm]                               P186 
30x30 SAT  [ 29,6x29,6 cm]                            P193
30x30 POL  [ 29,6x29,6 cm]                            P200

(2) Cromática Cool: no acabamento polido, este produto tem uma proteção complementar, o que facilita a sua manutenção diária.

(2) Cromática Cool: with the polished finish, this product is endowed with complementary protection which facilitates their daily maintenance.

(2) Cromática Cool: pour la finition polie, ce produit est dotés d’une protection complémentaire qui facilite leur entretien quotidien.

(2) Cromática Cool: bei einem polierten Finish besitzt dieses Produkt einen zusätzlichen Schutz, was die tägliche Pflege erleichtert.

(2) Cromática Cool: en acabados pulidos, este producto tiene una protección adicional, lo que facilita el mantenimiento diario.

90x90 [ 89,0x89,0x1,07 cm]45x90 [ 44,5x89,0x1,07 cm]



GLOBE BRANCO RECT
GLOBE BRANCO LAP

GLOBE GRAFITE RECT
GLOBE GRAFITE LAP

GLOBE CINZA RECT
GLOBE CINZA LAP

GLOBE TABAC RECT
GLOBE TABAC LAP

GLOBE CORDA RECT
GLOBE CORDA LAP



GLOBE
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RECT LAP

GLOBE

90x90 [ 89,0x89,0x1,07 cm]

GLOBE CINZA
90x90 RECT [ 89,0x89,0 cm]                                               P113
90x90 LAP  [ 89,0x89,0 cm]                                               P122
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm]                                              P93
60x60 LAP  [ 59,2x59,2 cm]                                              P102

GLOBE CINZA
45x90 RECT [ 44,5x89,0 cm]                                               P113
45x90 LAP  [ 44,5x89,0 cm]                                               P122
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm]                                              P86
30x60 LAP  [ 29,6x59,2 cm]                                              P95

60x60 [ 59,2x59,2x0,85 cm]30x60 [ 29,6x59,2x0,85 cm] 45x90 [ 44,5x89,0x1,07 cm]

DG 
30x60 cm

DG 
60x60 cm 
30x30 cm

RB 
9,5x90 cm
9,5x60 cm
9,5x30 cm

CONCRETE
30x30 cmStudio Cinza  · Globe Cinza 



GLOBE
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GLOBE GRAFITE
90x90 RECT [ 89,0x89,0 cm]                                               P113
90x90 LAP  [ 89,0x89,0 cm]                                               P122
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm]                                              P93
60x60 LAP  [ 59,2x59,2 cm]                                              P102

GLOBE GRAFITE
45x90 RECT [ 44,5x89,0 cm]                                               P113
45x90 LAP  [ 44,5x89,0 cm]                                               P122
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm]                                              P86
30x60 LAP  [ 29,6x59,2 cm]                                              P95

90x90 [ 89,0x89,0x1,07 cm]60x60 [ 59,2x59,2x0,85 cm]30x60 [ 29,6x59,2x0,85 cm] 45x90 [ 44,5x89,0x1,07 cm]

RECT LAP

GLOBE
Globe Grafite

DG 
30x60 cm

DG 
60x60 cm 
30x30 cm

RB 
9,5x90 cm
9,5x60 cm
9,5x30 cm

CONCRETE
30x30 cm



GLOBE
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GLOBE BRANCO
90x90 RECT [ 89,0x89,0 cm]                                               P113
90x90 LAP  [ 89,0x89,0 cm]                                               P122
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm]                                              P93
60x60 LAP  [ 59,2x59,2 cm]                                              P102

GLOBE BRANCO
45x90 RECT [ 44,5x89,0 cm]                                               P113
45x90 LAP  [ 44,5x89,0 cm]                                               P122
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm]                                              P86
30x60 LAP  [ 29,6x59,2 cm]                                              P95

90x90 [ 89,0x89,0x1,07 cm]60x60 [ 59,2x59,2x0,85 cm]30x60 [ 29,6x59,2x0,85 cm] 45x90 [ 44,5x89,0x1,07 cm]

RECT LAP

GLOBEDG 
30x60 cm

DG 
60x60 cm 
30x30 cm

RB 
9,5x90 cm
9,5x60 cm
9,5x30 cm

STRATUS 36
30x30 cmGlobe Branco



GLOBE
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GLOBE CORDA
90x90 RECT [ 89,0x89,0 cm]                                               P113
90x90 LAP  [ 89,0x89,0 cm]                                               P122
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm]                                              P93
60x60 LAP  [ 59,2x59,2 cm]                                              P102

GLOBE CORDA
45x90 RECT [ 44,5x89,0 cm]                                               P113
45x90 LAP  [ 44,5x89,0 cm]                                               P122
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm]                                              P86
30x60 LAP  [ 29,6x59,2 cm]                                              P95

90x90 [ 89,0x89,0x1,07 cm]60x60 [ 59,2x59,2x0,85 cm]30x60 [ 29,6x59,2x0,85 cm] 45x90 [ 44,5x89,0x1,07 cm]

RECT LAP

GLOBEDG 
30x60 cm

DG 
60x60 cm 
30x30 cm

RB 
9,5x90 cm
9,5x60 cm
9,5x30 cm

STRATUS 36
30x30 cmGlobe Corda · Exotic Âmbar



GLOBE
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GLOBE TABAC
90x90 RECT [ 89,0x89,0 cm]                                               P113
90x90 LAP  [ 89,0x89,0 cm]                                               P122
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm]                                              P93
60x60 LAP  [ 59,2x59,2 cm]                                              P102

GLOBE TABAC
45x90 RECT [ 44,5x89,0 cm]                                               P113
45x90 LAP  [ 44,5x89,0 cm]                                               P122
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm]                                              P86
30x60 LAP  [ 29,6x59,2 cm]                                              P95

90x90 [ 89,0x89,0x1,07 cm]60x60 [ 59,2x59,2x0,85 cm]30x60 [ 29,6x59,2x0,85 cm] 45x90 [ 44,5x89,0x1,07 cm]

RECT LAP

GLOBEDG 
30x60 cm

DG 
60x60 cm 
30x30 cm

RB 
9,5x90 cm
9,5x60 cm
9,5x30 cm

STRATUS 36
30x30 cmGlobe Tabac · Serpentina Castanho



STUDIO CINZA RECT
STUDIO CINZA LAP

STUDIO GRAFITE RECT
STUDIO GRAFITE LAP



STUDIO
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STUDIO CINZA
90x90 RECT [ 89,0x89,0 cm]                                               P113
90x90 LAP  [ 89,0x89,0 cm]                                               P122
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm]                                              P93
60x60 LAP  [ 59,2x59,2 cm]                                              P102

STUDIO CINZA
45x90 RECT [ 44,5x89,0 cm]                                               P113
45x90 LAP  [ 44,5x89,0 cm]                                               P122
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm]                                              P86
30x60 LAP  [ 29,6x59,2 cm]                                              P95

90x90 [ 89,0x89,0x1,07 cm]60x60 [ 59,2x59,2x0,85 cm]30x60 [ 29,6x59,2x0,85 cm] 45x90 [ 44,5x89,0x1,07 cm]

RECT LAP

STUDIODG 
30x60 cm

DG 
60x60 cm 
30x30 cm

RB 
9,5x90 cm
9,5x60 cm
9,5x30 cm

CONCRETE
30x30 cmStudio Cinza



STUDIO
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STUDIO GRAFITE
90x90 RECT [ 89,0x89,0 cm]                                               P113
90x90 LAP  [ 89,0x89,0 cm]                                               P122
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm]                                              P93
60x60 LAP  [ 59,2x59,2 cm]                                              P102

STUDIO GRAFITE
45x90 RECT [ 44,5x89,0 cm]                                               P113
45x90 LAP  [ 44,5x89,0 cm]                                               P122
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm]                                              P86
30x60 LAP  [ 29,6x59,2 cm]                                              P95

90x90 [ 89,0x89,0x1,07 cm]60x60 [ 59,2x59,2x0,85 cm]30x60 [ 29,6x59,2x0,85 cm] 45x90 [ 44,5x89,0x1,07 cm]

RECT LAP

STUDIODG 
30x60 cm

DG 
60x60 cm 
30x30 cm

RB 
9,5x90 cm
9,5x60 cm
9,5x30 cm

CONCRETE
30x30 cmStudio Grafite · Globe Grafite



LOUNGE ANTRACITE RECT
LOUNGE ANTRACITE LAP

LOUNGE GRIS RECT
LOUNGE GRIS LAP

LOUNGE FOG RECT
LOUNGE FOG LAP

LOUNGE BEGE RECT
LOUNGE BEGE LAP

LOUNGE PLATINA RECT
LOUNGE PLATINA LAP

LOUNGE MARFIM RECT
LOUNGE MARFIM LAP
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LOUNGE90x90 [ 89,0x89,0x1,07 cm]60x60 [ 59,2x59,2x0,85 cm]30x60 [ 29,6x59,2x0,85 cm] 45x90 [ 44,5x89,0x1,07 cm]

NAT/RECT LAP

LOUNGEDG 
30x60 cm

DG 
60x60 cm 
30x30 cm

RB 
9,5x90 cm
9,5x60 cm
9,5x30 cm

LOUNGE PLATINA
90x90 RECT [ 89,0x89,0 cm]                                               P113
90x90 LAP  [ 89,0x89,0 cm]                                               P122
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm]                                              P93
60x60 LAP  [ 59,2x59,2 cm]                                              P102

LOUNGE PLATINA
45x90 RECT [ 44,5x89,0 cm]                                               P113
45x90 LAP  [ 44,5x89,0 cm]                                               P122
30x60 NAT                                                     P73
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm]                                              P86
30x60 LAP  [ 29,6x59,2 cm]                                              P95

LOUNGE FOG
90x90 RECT [ 89,0x89,0 cm]                                               P113
90x90 LAP  [ 89,0x89,0 cm]                                               P122
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm]                                              P93
60x60 LAP  [ 59,2x59,2 cm]                                              P102

LOUNGE FOG
45x90 RECT [ 44,5x89,0 cm]                                               P113
45x90 LAP  [ 44,5x89,0 cm]                                               P122
30x60 NAT                                                     P73
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm]                                              P86
30x60 LAP  [ 29,6x59,2 cm]                                              P95

STRATUS 36
30x30 cmLounge Platina · Lounge Fog



LOUNGE
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90x90 [ 89,0x89,0x1,07 cm]60x60 [ 59,2x59,2x0,85 cm]30x60 [ 29,6x59,2x0,85 cm] 45x90 [ 44,5x89,0x1,07 cm]

NAT/RECT LAP

LOUNGEDG 
30x60 cm

DG 
60x60 cm 
30x30 cm

RB 
9,5x90 cm
9,5x60 cm
9,5x30 cm

LOUNGE MARFIM
90x90 RECT [ 89,0x89,0 cm]                                               P113
90x90 LAP  [ 89,0x89,0 cm]                                               P122
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm]                                              P93
60x60 LAP  [ 59,2x59,2 cm]                                              P102

LOUNGE MARFIM
45x90 RECT [ 44,5x89,0 cm]                                               P113
45x90 LAP  [ 44,5x89,0 cm]                                               P122
30x60 NAT                                                     P73
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm]                                              P86
30x60 LAP  [ 29,6x59,2 cm]                                              P95

STRATUS 36
30x30 cm

LOUNGE ANTRACITE
90x90 RECT [ 89,0x89,0 cm]                                               P113
90x90 LAP  [ 89,0x89,0 cm]                                               P122
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm]                                              P93
60x60 LAP  [ 59,2x59,2 cm]                                              P102

LOUNGE ANTRACITE
45x90 RECT [ 44,5x89,0 cm]                                               P113
45x90 LAP  [ 44,5x89,0 cm]                                               P122
30x60 NAT                                                     P73
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm]                                              P86
30x60 LAP  [ 29,6x59,2 cm]                                              P95

Lounge Marfim · Lounge Antracite



LOUNGE BEGE
90x90 RECT [ 89,0x89,0 cm]                                               P113
90x90 LAP  [ 89,0x89,0 cm]                                               P122
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm]                                              P93
60x60 LAP  [ 59,2x59,2 cm]                                              P102

LOUNGE BEGE
45x90 RECT [ 44,5x89,0 cm]                                               P113
45x90 LAP  [ 44,5x89,0 cm]                                               P122
30x60 NAT                                                     P73
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm]                                              P86
30x60 LAP  [ 29,6x59,2 cm]                                              P95

LOUNGE GRIS
90x90 RECT [ 89,0x89,0 cm]                                               P113
90x90 LAP  [ 89,0x89,0 cm]                                               P122
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm]                                              P93
60x60 LAP  [ 59,2x59,2 cm]                                              P102

LOUNGE GRIS
45x90 RECT [ 44,5x89,0 cm]                                               P113
45x90 LAP  [ 44,5x89,0 cm]                                               P122
30x60 NAT                                                     P73
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm]                                              P86
30x60 LAP  [ 29,6x59,2 cm]                                              P95

LOUNGE
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90x90 [ 89,0x89,0x1,07 cm]60x60 [ 59,2x59,2x0,85 cm]30x60 [ 29,6x59,2x0,85 cm] 45x90 [ 44,5x89,0x1,07 cm]

NAT/RECT LAP

LOUNGEDG 
30x60 cm

DG 
60x60 cm 
30x30 cm

RB 
9,5x90 cm
9,5x60 cm
9,5x30 cm

STRATUS 36
30x30 cmLounge Gris



XXXXXXXXXBLUESTONE ANTRACITE RECT
BLUESTONE ANTRACITE LAP 

BLUESTONE TABAC RECT
BLUESTONE TABAC LAP 

BLUESTONE CINZA RECT
BLUESTONE CINZA LAP 



BLUESTONE
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RECT LAP

BLUESTONE

BLUESTONE CINZA
90x90 RECT [ 89,0x89,0 cm]                                               P125
90x90 LAP  [ 89,0x89,0 cm]                                               P134
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm]                                              P99
60x60 LAP  [ 59,2x59,2 cm]                                              P108

BLUESTONE CINZA
45x90 RECT [ 44,5x89,0 cm]                                               P125
45x90 LAP  [ 44,5x89,0 cm]                                               P134
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm]                                              P99
30x60 LAP  [ 29,6x59,2 cm]                                              P108

BLUESTONE ANTRACITE
90x90 RECT [ 89,0x89,0 cm]                                               P125
90x90 LAP  [ 89,0x89,0 cm]                                               P134
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm]                                              P99
60x60 LAP  [ 59,2x59,2 cm]                                              P108

BLUESTONE ANTRACITE
45x90 RECT [ 44,5x89,0 cm]                                               P125
45x90 LAP  [ 44,5x89,0 cm]                                               P134
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm]                                              P99
30x60 LAP  [ 29,6x59,2 cm]                                              P108

90x90 [ 89,0x89,0x1,07 cm]60x60 [ 59,2x59,2x0,85 cm]30x60 [ 29,6x59,2x0,85 cm] 45x90 [ 44,5x89,0x1,07 cm]

DG 
30x60 cm

DG 
60x60 cm 
30x30 cm

RB 
9,5x90 cm
9,5x60 cm
9,5x30 cm

Bluestone Antracite



BLUESTONE
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RECT LAP

BLUESTONE

BLUESTONE TABAC
90x90 RECT [ 89,0x89,0 cm]                                               P125
90x90 LAP  [ 89,0x89,0 cm]                                               P134
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm]                                              P99
60x60 LAP  [ 59,2x59,2 cm]                                              P108

BLUESTONE TABAC
45x90 RECT [ 44,5x89,0 cm]                                               P125
45x90 LAP  [ 44,5x89,0 cm]                                               P134
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm]                                              P99
30x60 LAP  [ 29,6x59,2 cm]                                              P108

90x90 [ 89,0x89,0x1,07 cm]60x60 [ 59,2x59,2x0,85 cm]30x60 [ 29,6x59,2x0,85 cm] 45x90 [ 44,5x89,0x1,07 cm]

DG 
30x60 cm

DG 
60x60 cm 
30x30 cm

RB 
9,5x90 cm
9,5x60 cm
9,5x30 cm

Bluestone Tabac



YURA BEGE RECT
YURA BEGE LAP

YURA CINZA RECT
YURA CINZA LAP



YURA
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RECT LAP

YURA

YURA BEGE
90x90 RECT [ 89,0x89,0 cm]                                               P125
90x90 LAP  [ 89,0x89,0 cm]                                               P134
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm]                                              P99
60x60 LAP  [ 59,2x59,2 cm]                                              P108

YURA BEGE
45x90 RECT [ 44,5x89,0 cm]                                               P125
45x90 LAP  [ 44,5x89,0 cm]                                               P134
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm]                                              P99
30x60 LAP  [ 29,6x59,2 cm]                                              P108

90x90 [ 89,0x89,0x1,07 cm]60x60 [ 59,2x59,2x0,85 cm]30x60 [ 29,6x59,2x0,85 cm] 45x90 [ 44,5x89,0x1,07 cm]

DG 
30x60 cm

DG 
60x60 cm 
30x30 cm

RB 
9,5x90 cm
9,5x60 cm
9,5x30 cm

Yura Bege



YURA
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RECT LAP

YURA

YURA CINZA
90x90 RECT [ 89,0x89,0 cm]                                               P125
90x90 LAP  [ 89,0x89,0 cm]                                               P134
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm]                                              P99
60x60 LAP  [ 59,2x59,2 cm]                                              P108

YURA CINZA
45x90 RECT [ 44,5x89,0 cm]                                               P125
45x90 LAP  [ 44,5x89,0 cm]                                               P134
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm]                                              P99
30x60 LAP  [ 29,6x59,2 cm]                                              P108

90x90 [ 89,0x89,0x1,07 cm]60x60 [ 59,2x59,2x0,85 cm]30x60 [ 29,6x59,2x0,85 cm] 45x90 [ 44,5x89,0x1,07 cm]

DG 
30x60 cm

DG 
60x60 cm 
30x30 cm

RB 
9,5x90 cm
9,5x60 cm
9,5x30 cm

Yura Cinza



(a) Exceto ao ácido fluorídico. 
     Except hydrofluoric acid.

(b) Exceto Coleção METALLIC: Classe UB e UHB.   
     Except metallic  Collection: Type UB and UHB.

(c) Os produtos podem ser aplicados em piso radiante. 
The products can be used with underfloor heating.

(d) Resistência à Abrasão (Grupos PEI):
Pavimento destinado a locais com tráfego 
ligeiro. (Equivalente a PEI II / G2)
Pavimento destinado a locais com tráfego 
moderado. (Equivalente a PEI III / G3)
Pavimento destinado a locais com tráfego 
médio-forte. (Equivalente a PEI IV / G4)
Pavimento destinado a locais com tráfego 
forte, excepto locais públicos 
de tráfego intenso (Equivalente a PEI V /G5)

Recomendamos a colocação de um tapete nas áreas de 
comunicação com o exterior (entrada, acesso ao jardim 
ou terraços), a fim de eliminar as areias e matérias 
abrasivas.

(d) Resistance to abrasion (PEI Groups):
Floor Tiles for light traffic areas. 
(Equivalent to PEI II / G2)
Floor Tiles for regular traffic areas. (Equivalent 
to PEI III / G3)
Floor Tiles for areas of considerable traffic. 
(Equivalent to PEI IV / G4)
Floor Tiles for heavy traffic areas, except for 
intensively used public places. 
(Equivalent to PEI V / G5).

We recommend that a doormat be placed at the 
entrance of any doors leading outside (e.g. front door, 
garden or terrace doorways), in order to remove any 
abrasive particles (e.g.: sand).

**
 
*** 

**** 

***** 

**
 
*** 

**** 

***** 

1. In products with structured surfaces, curving and 
    bending values are not considered.
2. Technical specifications are only valid for the products 
    classified as 1st choice. The non-performance of the 
    indicated values for other commercial classifications 
    will not be considered as grounds for complaint.
3. This table lists the most relevant Technical Characte-
    ristics for Full Body Porcelain Tiles. For more informa-
    tion please contact us at: revigres@revigres.pt

1. Para os produtos com relevo, dado serem superfícies 
    não planas, não são considerados os valores de 
    curvatura e de empeno.
2. As especificações técnicas são válidas unicamente para 
    os produtos classificados de 1ª escolha. 
    O incumprimento dos valores indicados em 

outras      classificações comerciais não será motivo 
de reclamação.

3. Este quadro indica os valores considerados mais 
    relevantes sobre as Características Técnicas do   
    Porcelanato. No entanto, no caso de ser necessária         
    alguma informação adicional, solicitamos o contato   
    para: revigres@revigres.pt

NOTAS • NOTES 

(c) (c)

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
TECHNICAL CHARACTERISTICS
MÉTODOS DE ENSAIO / TEST METHODS

GRÉS PORCELÂNICO TÉCNICO 
FULL BODY PORCELAIN TILES

GRUPO . GROUP BIa UGL (EN 14411)

GRÉS PORCELÂNICO ESMALTADO 
GLAZED PORCELAIN TILES

GRUPO . GROUP BIa GL (EN 14411)

Norma / Standard Natural Polido / Polished Norma / Standard Natural Polido / Polished

ISO
10 545-2

Comprimento e largura
Length and width ± 0,5% ± 0,2% ± 0,1% ± 0,5% ± 0,2% ± 0,1%

Desvio da espessura média para a espessura de fabrico
Deviation of mean thickness from manufacturing 
thickness

± 5% ± 5% ± 5% ± 5% ± 5% ± 5%

Retilinearidade dos lados (lados da face principal)
Straightness of the sides (sides of the main face) ± 0,5% ± 0,3% ± 0,2% ± 0,5% ± 0,3% ± 0,2%

Ortogonalidade
Orthogonality ± 0,6% ± 0,3% ± 0,2% ± 0,6% ± 0,3% ± 0,2%

Planaridade da superfície
Surface fl atness ± 0,5% ± 0,3% ± 0,2% ± 0,5% ± 0,3% ± 0,2%

Qualidade da superfície (% isenta de defeitos)
Surface quality (% defect-free) ≥ 95% Cumpre

Compliant
Cumpre

Compliant ≥ 95% Cumpre
Compliant

Cumpre
Compliant

ISO
10 545-3

Absorção de água
Water absorption < 0,5% < 0,05% < 0,05% < 0,5% < 0,5% < 0,5%

ISO
10 545-4

Módulo de Ruptura (N/mm2)
Rupture modulus (N/mm2) > 35 > 45 > 45 > 35 > 40 > 40

Resistência à Flexão (N):
Bending Strength (N):

Espessura ≥ 7,5mm
Thickness ≥ 7,5 mm ≥ 1300 > 2000 > 2000 ≥ 1300 > 1500 > 1500

Espessura < 7,5 mm
Thickness < 7,5 mm > 700 > 1500 > 1500 - - -

ISO
10 545-6

Resistência à abrasão profunda (Volume removido/
mm3)
Resistance to deep abrasion (Removed volume/mm3)

< 175 < 160 < 160 - - -

ISO
10 545-7

Resistência à abrasão (Grupos PEI)
Resistance to deep abrasion (PEI Groups) Não aplicável

Not applicable
Não aplicável
Not applicable

Não aplicável
Not applicable

GRUPOS PEI
PEI GROUPS
II - III - IV - V

GRUPOS PEI
PEI GROUPS

III - IV - V

GRUPOS PEI
PEI GROUPS

III - IV - V

ISO
10 545-8

Coefi ciente de Dilatação Térmica Linear 
(da temperatura ambiente até 100 °C)
Coeffi cient of Linear Thermal Expansion 
(with atmospheric temperature up to 100 °C)

Método de ensaio 
disponível

Test method 
available

≤ 8,0x10-6 / °C ≤ 8,0x10-6 / °C

Método de ensaio 
disponível

Test method 
available

≤ 8,0x10-6 / °C ≤ 8,0x10-6 / °C

ISO
10 545-9

Resistência ao choque térmico
Resistance to thermal shock

Exigida
Required

Resiste
Resistant

Resiste
Resistant

Exigida
Required

Resiste
Resistant

Resiste
Resistant

ISO
10 545-11

Resistência à Fendilhagem (Vidrados)
Cracking resistance (Glazed)

Não aplicável
Not applicable

Não aplicável
Not applicable

Não aplicável
Not applicable

Exigida
Required

Resiste
Resistant

Resiste
Resistant

ISO
10 545-12

Resistência ao gelo
Resistance to frost

Exigida
Required

Sem defeitos visíveis
Without visible 

defects

Sem defeitos visíveis
Without visible 

defects

Exigida
Required

Sem defeitos visíveis
Without visible 

defects

Sem defeitos visíveis
Without visible 

defects

ISO
10 545-13

  
(a)

Resistência a Ácidos e Bases de Alta Concentração
Resistance to Acids and High Concentration Bases

O produtor declara 
a classifi cação
The producer 

declares the clas-
sifi cation

Ensaio disponível
Test available

Ensaio disponível
Test available

O produtor declara 
a classifi cação
The producer 

declares the clas-
sifi cation

Ensaio disponível
Test available

Ensaio disponível
Test available

Resistência a Ácidos e Bases de Baixa Concentração
Resistance to low concentrations of acids and alkalis

Classe ULA
Type ULA

(b)

Classe ULA
Type ULA

(b)

Classe GLA
Type GLA

Classe GLA
Type GLA

Resistência a Produtos Químicos Domésticos e Aditivos 
para Água de Piscinas:  ladrilhos vidrados
Resistance to Household Chemicals and Swimming pool 
water additives: glazed tiles

- - - Mín. Classe GB
Min. Type GB

Classe GA
Type GA

Classe GA
Type GA

Resistência a Produtos Químicos Domésticos e Aditivos 
para Água de Piscinas: ladrilhos não vidrados
Resistance to Household Chemicals and Swimming pool 
water additives: unglazed tiles

Mín. Classe UB
Min. Type UB

Classe UA
Type UA

(b)

Classe UA
Type UA

(b)
- - -

ISO
10 545-14

Resistência a manchas: ladrilhos vidrados
Resistance to staining: glazed tiles - - - Min. Classe 3

Min. Type 3
Min. Classe 4
Min. Type 4

Min. Classe 3
Min. Type 3

Resistência a manchas: ladrilhos não vidrados
Resistance to staining: unglazed tiles

Método de ensaio 
disponível

Test method 
available

Min. Classe 4
Min. Type 4

Min. Classe 3
Min. Type 3 - - -

DIN 51130 Resistência ao escorregamento
Anti slip resistance

Máx R13
Max R13

R9
R9

Sem classifi cação
Without 

classifi cation

Máx R13
Max R13

Ensaio disponível
Test available

Sem classifi cação
Without 

classifi cation

DIN 51097 Resistência ao escorregamento
Anti slip resistance

Máx C
Max C A

Sem classifi cação
Without 

classifi cation

Máx C
Max C

Ensaio disponível
Test available

Sem classifi cação
Without 

classifi cation

EN 
13036-4

Resistência ao escorregamento
Anti slip resistance

Método de ensaio 
disponível

Test method 
available

Ensaio disponível
Test available

Sem classifi cação
Without 

classifi cation

Método de ensaio 
disponível

Test method 
available

Ensaio disponível
Test available

Sem classifi cação
Without 

classifi cation

UPEC CSTB
3659

Resistência ao choque pesado
Resistance to heavy shock

Nível 0 a 5
Nivel 0 to 5

Nível 3
Nivel 3 - - - -

Decisão
96/603/CE

Reacção ao fogo
Reaction to fi re A1 FL

Classe A1 FL
Type A1 FL

Classe A1 FL
Type A1 FL

 A1 FL
Classe A1 FL
Type A1 FL

Classe A1 FL
Type A1 FL

(d)

(c) (c)
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BASES
FLIESEN

Acabamento
Finish

Finition
Verarbeitung

Acabado

Produtos
Products
Produits
Produkt
Producto

Espessura (mm)
Thickness   (mm)
Épaisseur   (mm)
Stärke        (mm)
Espesor     (mm)

Caixa
Box

Paquet
Karton
Caja

Europalete    
Europallet     

Europalette  
Europalete   
Europalé   

Contentor 20 Pés / Camião 24 Ton.
20’ Container / 24 Tons Truck

Container 20 pieds / Camion 24 t
Container 20 Fuß /  LKW

Contenedor 20 Pies / Camión 24 Ton.

Superfície
Surface
Surface
Oberfl äche
Superfi cie

Aresta
Edge
Arête
Kante
Arista

Nº Peças
No Pieces
Nbre Pièces
Stückzahl
N.º de piezas

M2 Aprox.
No of Sq. M. 
Approx.
M2 Approx.
M2 (ca.).
M2 Aprox.

Peso (Kg) (b)
Weight Kg (b)
Poids Kg (b)
Gewicht Kg (b)
Peso Kg (b)

Nº Caixas
No Boxes
Nbre Paquets
Kartons
N.º de Cajas

M2 Aprox.
No of Sq. M. 
Approx.
M2 Approx.
M2 (ca.).
M2 Aprox.

Peso (Kg) (c)
Weight Kg (c)
Poids Kg (c)
Gewicht Kg (c)
Peso Kg (c)

Nº Paletes
No Pallets
Nbre Palettes
Palettenzahl
Nº paletas

M2 Aprox.
No of Sq. M. 
Approx.
M2 Approx.
M2 (ca.).
M2 Aprox.

Peso (Kg) (c)
Weight Kg (c)
Poids Kg (c)
Gewicht Kg (c)
Peso Kg (c)

90
x9

0
36

" x
 3

6"
 

Rect. Nat. Rect. GERAL • GENERAL
GÉNÉRAL • STANDARD • GENERAL 10,7 ± 5% 1 0.81 19.0 42 34.02 819 20 680 16,380

Pol.
Lap. Pol. Rect. GERAL • GENERAL

GÉNÉRAL • STANDARD • GENERAL 9,8 ± 5% 1 0.81 19.0 42 34.02 819 20 680 16,380

45
x9

0
18

" x
 3

6"
 

Rect. Nat. Rect. GERAL • GENERAL
GÉNÉRAL • STANDARD • GENERAL 10,7 ± 5% 3 1.22 28.5 28 34.16 819 20 683 16,380

Pol.
Lap. Pol. Rect. GERAL • GENERAL

GÉNÉRAL • STANDARD • GENERAL 9,8 ± 5% 3 1.22 27.5 28 34.16 791 20 683 15,820

60
 x

60
 

24
” 

x 
24

” Rect.
Nat. Rect. GERAL • GENERAL

GÉNÉRAL • STANDARD • GENERAL 8,5 ± 5% 4 1.44 28.7 36 51.84 1,053 22 1,140 23,166

Nat. Rect. CROMÁTICA ICE 8,5 ± 5% 4 1.44 32.7 36 51.84 1,197 20 1,037 23,940

Pol.
Sat.
Lap.

Pol. Rect. GERAL • GENERAL
GÉNÉRAL • STANDARD • GENERAL 8,0 ± 5% 4 1.44 26.7 36 51.84 981 24 1,244 23,544

Pol. Rect. CROMÁTICA ICE 8,0 ± 5% 4 1.44 29.3 36 51.84 1,077 22 1,140 23,694

45
 x

 4
5

18
" x

 1
8"

Nat. Nat. Normal (d) GERAL • GENERAL
GÉNÉRAL • STANDARD • GENERAL 8,2 ± 5% 6 1.22 24.0 68 83.0 1,653 14 1,161 23,142

Rect. Nat. Rect. GERAL • GENERAL
GÉNÉRAL • STANDARD • GENERAL 8,2 ± 5% 6 1.22 24.0 68 83.0 1,653 14 1,161 23,142

Pol. Pol. Rect. GERAL • GENERAL
GÉNÉRAL • STANDARD • GENERAL 7,7 ± 5% 6 1.22 21.6 68 83.0 1,490 16 1,327 23,837

30
 x

 6
0

12
" x

 2
4"

Nat. Nat.
Estr. Normal (d) GERAL • GENERAL

GÉNÉRAL • STANDARD • GENERAL 8,5 ± 5% 7 1.25 24.0 40 50.0 981 24 1,200 23,544

Rect.

Nat. Rect. GERAL • GENERAL
GÉNÉRAL • STANDARD • GENERAL 8,5 ± 5% 7 1.25 24.0 40 50.0 981 24 1,200 23,544

Nat. Rect. CROMÁTICA ICE 8,5 ± 5% 7 1.25 26.5 40 50.0 1,081 22 1,100 23,782

Nat. Rect. LINEA 8,5 ± 5% 7 1.25 24.0 28 35.0 693 32 1,120 22,176

Pol.
Sat.
Lap.

Pol. Rect. GERAL • GENERAL
GÉNÉRAL • STANDARD • GENERAL 8,0 ± 5% 7 1.25 22.0 40 50.0 901 26 1,300 23,426

Pol. Rect. CROMÁTICA ICE 8,0 ± 5% 7 1.25 25.5 40 50.0 1,041 23 1,150 23,943

30
 x

 3
0

12
" x

 1
2"

Nat.

Nat.
Estr. Normal (d) GERAL • GENERAL

GÉNÉRAL • STANDARD • GENERAL 7,7 ± 5% 11 1 18.0 64 64.0 1,173 20 1,280 23,460

Nat. Normal (d) CROMÁTICA ICE 7,7 ± 5% 11 1 19.5 64 64.0 1,269 18 1,152 22,842

Rect.

Nat. Rect. GERAL • GENERAL
GÉNÉRAL • STANDARD • GENERAL 7,7 ± 5% 11 1 18.0 64 64.0 1,173 20 1,280 23,460

Nat. Rect. CROMÁTICA ICE 7,7 ± 5% 11 1 19.5 64 64.0 1,269 18 1,152 22,842

Nat. Rect. SQUARE • LINEA • CROSS 7,7 ± 5% 11 1 18.0 58 58.0 1,065 22 1,276 23,430

Nat. Rect.
CORTE DA PEÇA 30x60
CUT FROM 30x60 PIECE
COUPE DU CARREAU 30x60
ZUSCHNITT DER FLIESE 30x60

8,5 ± 5% 11 1 19.0 50 50.0 971 24 1,200 23,304

Pol.
Sat.

Pol. Rect. GERAL • GENERAL
GÉNÉRAL • STANDARD • GENERAL 7,2 ± 5% 11 1 17.0 64 64.0 1,109 21 1,344 23,289

Pol. Rect. CROMÁTICA ICE 7,2 ± 5% 11 1 18.0 64 64.0 1,173 20 1,280 23,460

Pol. Rect. SQUARE • LINEA • CROSS 7,2 ± 5% 11 1 17.5 58 58.0 1,036 23 1,334 23,828

Pol. Rect.
CORTE DA PEÇA 30x60
CUT FROM 30x60 PIECE
COUPE DU CARREAU 30x60
ZUSCHNITT DER FLIESE 30x60

8,0 ± 5% 11 1 17.5 50 50.0 896 26 1,300 23,296

50

Os valores das dimensões e pesos são aproximados. Size and weight values are approximate.
Les valeurs des dimensions et du poids sont approximatives. Alle Angaben zu Größen und Gewichten sind ungefähre Angaben. Los valores de las dimensiones y pesos son aproximados. Size and weight values are approximate.

EMBALAGENS E PESOS  ·  PACKING LIST  ·  EMBALLAGES ET POIDS  ·  VERPACKUNG UND GEWICHTE  ·  EMBALAJES Y PESOS

(a) 1 inch = 2,54 cm.
(b) O peso de uma caixa pode ter uma variação de ± 2%. The weight of one box can have a variation of ± 2%.  · Le poids d’un paquet peut varier de ± 2 %. 

Das Gewicht eines Kartons kann um 2 % abweichen.  · El peso de una caja puede tener una variación de ± el 2%.
(c) O peso de uma Europalete é de aproximadamente 21 Kg e está incluído nos valores indicados no quadro.  · The weight of one Europallet is approximately 21 Kg and are included in the values men-

tioned in the table. · Une Europalette pèse environ 21 kg et est inclus dans les  valeurs indiquées dans le tableau. Das Gewicht einer Europalette beträgt ungefähr 21 kg. Das Gewicht der Europaletten ist in der 
Tabelle ausgewiesen · El peso de un Europalé es de aproximadamente 21 Kg y está incluido en los valores indicados en el cuadro.



(f) Listelos aplicáveis em revestimentos e, também, em pavimentos.
(f) Listels for wall tiles and also for floor tiles.
(f) Listels applicables en revêtement mural et de sol également.
(f) Bordüre für Wand- und Bodenausführung.
(f) Listeles aplicables en revestimiento y, también, en pavimentos.

(a) Os listelos ou decorados (estruturados ou colados em rede) têm uma medida aproximada a 296 mm, mas podem ser conjugados com qualquer medida da base pois, devido às suas características, permitem obter um efeito de continuidade.
(a) The listels (structured or glued on a net) come in a 296 mm size, but they can be used with any tile base size because they allow an effect of continuity given their characteristics.
(a) Les listels (structurés ou collés sur fi let), mesurent 296 mm, mais peuvent être conjugués avec toute autre mesure de la base, car leurs caractéristiques permettent d’obtenir un effet continu.
(a) Die Bordüren (strukturiert oder auf Netz) haben eine Länge von 296 mm und können mit sämtlichen Ma_en der Grundfl iese kombiniert werden, da aufgrund ihrer Beschaffenheit ein fortlaufender Effekt erzielt werden kann.
(a) Los listeles o decorados (estructurados o encolados en red) tienen una medida aproximada de 296 mm, pero se pueden combinar con cualquier medida de la base pues, gracias a sus características, permiten obtener un efecto de continuidad. 

CONCRETE
30x30 P19 / peça-piece
BASE: Globe · Studio

STRATUS 36 GLOBE CORDA
30x30 P19 / peça-piece

(a) (f)

STRATUS 36 GLOBE BRANCO
30x30 P19 / peça-piece

(a) (f)

STRATUS 36 GLOBE TABAC
30x30 P19 / peça-piece

(a) (f)

STRATUS 36 LOUNGE PLATINA
30x30 P19 / peça-piece

(a) (f)

STRATUS 36 LOUNGE FOG
30x30 P19 / peça-piece

(a) (f)

(a) (f)

DECORADOS  ·  DECORS  ·  DÉCORS  ·  DEKORE  ·  DECORADOS

STRATUS 36 LOUNGE GRIS
30x30 P19 / peça-piece

(a) (f)

STRATUS 36 LOUNGE MARFIM
30x30 P19 / peça-piece

(a) (f)

STRATUS 36 LOUNGE ANTRACITE
30x30 P19 / peça-piece

(a) (f)

STRATUS 36 LOUNGE BEGE
30x30 P19 / peça-piece

(a) (f)

Tendo em vista alcançar um efeito global mais real e harmonioso, são produzidas peças diferentes umas das outras com variações de desenho e/ou cores entre elas.
In order to reach a more genuine and consistent global effect, different pieces with design and/or colour variations are produced.
Afin d’obtenir un effet global plus réel et harmonieux, nous produisons plusieurs pièces différentes les unes des autres avec des variations de dessin et/ou de couleurs entre elles.
Mit dem Ziel, einen realistischeren und harmoniacheren globalen Effekt zu erzielen, werden Stücke hergestellt, die sich in Design und/oder Farbe unterscheiden.
Para lograr un efecto global más real y harmonioso, se pueden realizar piezas diferentes unas de otras con modificaciones de diseño y/o color.

As características técnicas e informações gerais dos Revestimentos e Pavimentos em Grés Porcelânico Técnico ( ) estão referidas no catálogo respectivo.
The technical characteristics and general information of the Full Body Porcelain Wall and Floor Tiles (  ) are referred on the respective catalogue.
Les caractéristiques techniques et les informations générales Revêtements muraux et de sol en grès porcelainé pleine Masse (  ) sont visés dans le catalogue respectif.
Die technischen daten und allgemeine Informationen von Feinsteinzeung (  ) sind auf den jeweiligen Katalogen genannt.
En los respectivos catálogos se pueden encontrar características técnicas e información general sobre Revestimientos y Pavimentos de Gres Porcelánico Técnico (  ).

As cores podem apresentar ligeiras diferenças de tonalidade. A Revigrés reserva-se o direito de eliminar ou modificar, total ou parcialmente, qualquer dos modelos, cores, formatos, referências e preços contidos 
neste catálogo.
The colours may present slight variations of shade. Revigrés reserves the right to eliminate or amend, either totally or partially, any colours, sizes, references and prices contained in this catalogue.
Les couleurs peuvent présenter de légères différences de tonalité. Revigrés se réserve le droit d’éliminer ou de modifier, en totalité ou en partie, tous les modèles, couleurs, formats, références et prix figurants dans ce catalogue.
Die Farben können leicht voneinander abweichen. Revigrés behält sich vor, Modelle, Farben, Formate, Referenzen und Preise in diesem Katalago ganz oder teilweise herauszunehmen oder zu ändern.
Los colores pueden presentar ligeras diferencias de tonalidad. Revigrés se reserva el derecho de eliminar o modificar, total o parcialmente, cualquiera de los modelos, colores, formatos, referencias y precios contenidos en este 
catálogo. catálogo.

Recomendamos a utilização de betumes (tipo Fermacolor) da mesma cor dos produtos.
We recommend the use of bitumen (like Fermacolor) in the same colour as the products.
Nous vous recommandons d’utiliser du mortier à joints (type Fermacolor) de la même couleur que les carreaux.
Wir empfehlen die Verwendung von Fugenmaterial (z.B. Fermacolor) in der gleichen Farbe wie die Fliesen.
Recomendamos el uso de masillas (tipo Fermacolor) del mismo color de los productos.

Estes efeitos – cross, linea e square – podem ser realizados, sob encomenda, para todas as Coleções.
O cálculo do preço total de cada efeito por m2 obtém-se, adicionando ao preço da base, o preço (“P”) respectivo de cada efeito, ajustado ao escalão da 
Tabela de Grupos (P’s). Exemplo: o preço de Linea 2 Cromática Craft 30x30 cm Polido é: P96+P63 = P122.
The Linea, Cross and Square effects are available, upon order, for all collections.
The total price for each effect per m2 is the sum of the base price plus the respective price (‘P’) for each effect, adjusted to the category of the Groups Price 
List (Ps).  For example: the price for “Linea 2 Cromática Craft 30x30 cm Polido” is P96+P63 = P122.
Ces effets – cross, línea, square – peuvent être réalisés sur commande pour toutes les collections.
Le calcul du prix total de chaque effet au m2 s’obtient en additionnant au prix de base, le prix (« P ») de chaque effet, ajusté selon l’échelon du Tableau de 
Groupes (P’s). Exemple : Le prix de Linea 2 Cromática Craft 30x30 cm poli est le suivant : P96+P63 = P122.
Diese Ausführungen - cross, linea und square  - sind auf Anfrage auch für alle Kollektionen.
Der Gesamtpreis pro m2 für jede Ausführung errechnet sich aus der Summe des Grundpreises und des entsprechenden Preises („P”) für die jeweilige 
Ausführung nach der Preistabelle (P’s). Beispiel: Der Preis für die „Linea 2 Cromática Craft 30 x 30 cm Polido” beträgt P96 + P63 = P122.
Estos efectos (cruz, línea, cuadro) pueden realizarse para todas las Colecciones.
El cálculo del precio total de cada efecto por m2 se obtiene añadiendo al precio base el precio (“P”) respectivo de cada efecto, según la Tabla de Grupos (P’s). 
Ejemplo: el precio de la Línea 2 Cromática Craft 30x30 cm Pulido sería: P96+P63 = P122.

3 mm
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CROSS . LINEA . SQUARE

LINEA 2
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm]   P (base) + P63 
30x30 POL  [ 29,6x29,6 cm]   P (base) + P63
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm]   P (base) + P68 
30x60 POL  [ 29,6x59,2 cm]   P (base) + P68

LINEA 4
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm]   P (base) + P67
30x30 POL  [ 29,6x29,6 cm]   P (base) + P67
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm]   P (base) + P72
30x60 POL  [ 29,6x59,2 cm]   P (base) + P72

LINEA 8
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm]   P (base) + P73 
30x30 POL  [ 29,6x29,6 cm]   P (base) + P73
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm]   P (base) + P78 
30x60 POL  [ 29,6x59,2 cm]   P (base) + P78

CROSS 8 
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm]   P (base) + P75 
30x30 POL  [ 29,6x29,6 cm]   P (base) + P75

CROSS 16
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm]   P (base) + P81 
30x30 POL  [ 29,6x29,6 cm]   P (base) + P81

SQUARE 16
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm]   P (base) + P77
30x30 POL  [ 29,6x29,6 cm]   P (base) + P77

SQUARE 64
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm]   P (base) + P89
30x30 POL  [ 29,6x29,6 cm]   P (base) + P89

SQUARE 4
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm]   P (base) + P73
30x30 POL  [ 29,6x29,6 cm]   P (base) + P73
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